
 

TELEMARK SMUČARJI NAVDUŠENI NAD BOHINJEM 

V sredini januarja smo v Bohinju gostili najboljše smučarje in smučarke v telemarku. Projekt je bil 
izpeljan na zelo visokem nivoju, saj sta letos glavno breme prevzela Občina Bohinj ter Javni zavod 
Turizem Bohinj. Organizacijski komite je postal delavno in zelo učinkovito okolje, ki je dokaz, da več 
ljudi več zmore. Sprejeli smo par odločitev glede organizacije, ki so se nam obrestovale. V celoti je 
potrebno poudariti pohvale, ki so padale tako na progo, smučišče, kraj, nastanitve in tudi na zabavne 
dogodke.  

V sodelovanju s TD Bohinj, ki je med glavnimi sponzorji, smo nastanili vse tekmovalce v Srednjo vas, 
ki je res izgledala kar olimpijsko, saj smo tam nastanili preko 100 športnikov in njihovih 
spremljevalcev. Pohvale in zahvale gredo vsem sobodajalcem, ki so športnike gostili in jim prikazali 
Bohinj, kot zelo gostoljuben kraj. Mnogi so bili presenečeni nad tistim »malo več«, kot bi dobili v 
hotelih s 5 zvezdicami. Naj omenim le par »malenkosti«, kot je stalna oskrba Caroline iz Španije, ki je 
obolela ob prihodu, pa razna povabila na domače pecivo, sokove, žganja in še bi lahko naštevali,... Iz 
besed tekmovalcev lahko le prenesemo zahvalo za gostoljubnost in topel sprejem.   

Tekmovalci so bili navdušeni nad našo trmo in trdim delom že v lanskem letu, ko smo imeli res 
katastrofalne razmere. Letos smo jih prepričali, da znamo narediti odlične dirke, zato vsem na progi, 
ki ste na kakršenkoli način pomagali pri trdem delu, tisočkrat hvala. Smučišče Kobla nam je prav tako 
nudilo vse najboljše pogoje, za izvedbo takšnega tekmovanja. Naša želja je, da se bomo mi, telemark 
smučanje in Kobla tudi v prihodnosti razvijali in predvsem strmeli k odličnosti, ki bo posledično 
pripeljala tudi nove tekmovalce, gledalce in goste, kar je primaren cilj. 

Ko nekako vlečemo črto pod letošnji dogodek, ne moremo mimo zabavnih dogodkov, ki so bili tokrat 
na dveh prostorih. Dvorana Danica, kjer smo doživeli lepo zabavo, za katero bo potrebno še več 
obiskovalcev, da bomo lahko priredili najvišji nivo zabave s koncerti. Še bolj pa so bili vsi navzoči 
navdušeni nad otvoritvijo na Senožetih v Srednji vasi, kjer gre posebna zahvala Športnemu društvu 
Srednja vas za ves trud, saj so se res nagarali, da prikažejo Senožeta v takšni luči. Snežak, 
zastavonoše, Godba Bohinj, padalci, Ta leseni s Krope in ostali so ogreli dušo in telo. Z ognjemetom 
smo tudi organizatorji dobili tisti prvi pravi občutek, da dogodek poteka dobro in da so ljudje 
zadovoljni.  

Zaključek tekmovanj je pomenil tudi pisanje poročil. Lahko vam izdamo skrivnost, da je tehnični 
delegat FIS, g. Odd Inge Austewoll, ki med drugim poučuje na telemark gimnaziji na Norveškem, 
ocenil naš dogodek kot zelo dobro organiziran, kar je za nas vzpodbuda za naprej. 

Na koncu bi rad še osebno podal zahvalo celotni ekipi Oranizacijksega komiteja, ki ima zdrave temelje 
in menim, da skupaj lahko naredimo še marsikaj. Besede hvaležnosti pa si zaslužite vsi, ki ste meni in 
moji ekipi kakorkoli pomagali, ki ste prišli pomagat v imenu vseh društev, ki so nesebično ponudila 
pomoč. Na koncu seveda zahvala tudi glavnim sponzorjem dogodka: Občina Bohinj, Javni zavod 
Turizem Bohinj, TD Bohinj, Bolle‐Rodeo team  d.o.o., Pauli d.o.o., JPJ d.o.o., Domtrade d.o.o., Toko, 
Tesarstvo Bohinj, Slikopleskarstvo Cvetek, Pizzeriji EMA,...  

Brez vse pomoči tega projekta ne bi izpeljali, zato vas vabim da ohranite dobro voljo in vizijo leta 
2009 tudi za leto 2010! Vabimo pa vas tudi na internetno stran www.bohinj.si/telemark, kjer se bo 



vsak mesec našlo nekaj novega, že sedaj pa si lahko ogledate fotografije in rezultate letošnjega 
svetovnega pokala FIS v telemark smučanju.                     

                                                                                                                                                                                      


